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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SAMBUTAN
P A D A

PEMBUKAAN SOSIALISASI KEGIATAN USAHA EKONOMI
PRODUKTIF GAMPONG (UEPG)

SENIN, 07 JULI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN) ;

KEPALA BPM PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM

PARA NARA SUMBER;

PARA KEPALA BIDANG DAN SEKRETARIS PADA BPM

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM;

PARA PESERTA SOSIALISASI KOORDINATOR
KABUPATEN/KOTA DAN KECAMATAN SERTA

PENDAMPING UEPG;

PARA UNDANGAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

PUJI SYUKUR KITA PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT,

KARENA DENGAN KUDRAH DAN IRADAH-NYA LAH KITA HINGGA

SAAT INI MASIH DIBERIKAN KESEHATAN DAN KESEMPATAN HADIR

DAN BERKUMPUL DITEMPAT INI DALAM RANGKA PEMBUKAAN

SOSIALISASI DAN PELATIHAN KOORDINASI KABUPATEN/KOTA

KECAMATAN DAN PEDAMPING KEGIATAN USAHA EKONOMI

PRODUKTIF GAMPONG (UEPG), TAHUN 2008.

SALAWAT DAN SALAM KITA SAMPAIKAN KEPADA NABI BESAR

MUHAMMAD SAW DAN PARA SAHABATNYA YANG TELAH MEMBAWA

UMAT MANUSIA DARI ALAM KEBODOHAN KEPADA ALAM YANG

BERILMU PENGETAHUAN.

HADIRIN YANG SAYA MULIAKAN,

PADA HARI INI KITA BERKUMPUL UNTUK BERSAMA-SAMA

MENGHADIRI ACARA PEMBUKAAN SOSIALISASI DAN PELATIHAN

USAHA EKONOMI PRODUKTIF GAMPONG (UEPG) UNTUK

KOORDINATOR KABUPATEN/KOTA, KOOORDINATOR KECAMATAN

DAN PENDAMPING LOKAL.  UNTUK MENGUPAYAKAN TERWUJUDNYA

USAHA  EKONOMI PRODUKTIF  GAMPONG YANG DAPAT DIKELOLA

OLEH KELOMPOK MASYARAKAT  GAMPONG BERSANGKUTAN,

SEHINGGA DAPAT BENAR-BENAR DAPAT MENINGKATKAN

KESEJAHTERAAN MASYARAKAT.
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SAYA BERBAHAGIA, KARENA HARI INI DAPAT BERTEMU

PESERTA SOSIALISASI KOORDIONATOR KABUPATEN/KOTA ,

KOORDINATOR KECAMATAN DAN PENDAMPING LOKAL YANG

TERDIRI DARI 12 ORANG PESERTA KOORDINATOR KABUPATEN,24

ORANG PESERTA KECAMATAN DAN 36 ORANG PEDAMPING LOKAL

YANG AKAN BERTUGAS DI PROVINSI NANGGROE ACEH

DARUSSALAM GUNA MEMFASILITASI DAN MENDAMPINGI

MASYARAKAT UNTUK MEMBANGUN WILAYAHNYA MELALUI

PELAKSANAAN KEGIATAN USAHA EKONOMI PRODUKTIF GAMPONG

(UEPG) TAHUN 2008.

KITA TAHU BAHWA PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM

MEMILIKI KONDISI YANG SANGAT SPESIFIK DI MASA

PASCABENCANA DAN PASCADAMAI. PERUBAHAN PARADIGMA

TERSEBUT, SEJALAN DENGAN PENERAPAN PROGRAM UEPG DI 12

KABUPATEN/KOTA  SEBAGAI PILOT PROYEK. DENGAN POLA INI

UEPG DIRANCANG LEBIH KEPADA PENGEMBANGAN USAHA SESUAI

DENGAN KEAHLIAN DAN POTENSI LINGKUNGANNYA NAMUN TETAP

DAPAT DIPERTANGGUNGJAWABKAN DAN BERTUMPU PADA

PARTISIPASI MASYARAKAT.  INI TIDAK SAJA KHUSUS BAGI SEGI

PELAKSANAAN PROGRAMNYA DALAM RANGKA PENGEMBANGAN

USAHA EKONOMI YANG AKAN MENINGKATKAN KEMAMPUAN

EKONOMI PENDUDUK.

HADIRIN SEKALIAN,

SEBAGAIMANA SAMA-SAMA KITA MAKLUMI BAHWA JUMLAH

PENDUDUK MISKIN DAN ANGKA PENGANGGURAN DI PROVINSI

NANGGROE ACEH DARUSSALAM HINGGA SAAT INI CUKUP TINGGI.

HAL INI DISEBABKAN OLEH KRISIS EKONOMI YANG MELANDA

NEGERI KITA, JUGA KARENA KONFLIK YANG BERKEPANJANGAN,

BENCANA ALAM GEMPA BUMI DAN TSUNAMI, KENAIKAN HARGA

BAHAN BAKAR MINYAK (BBM) DAN KARENA KULTURAL DAN

KEMISKINAN STRUKTURAL.

DI LAIN PIHAK KITA MEMILIKI SUMBER DAYA ALAM (SDA) YANG

CUKUP MEMADAI NAMUN BELUM DIOLAH DAN DIMANFAATKAN

SECARA OPTIMAL, DEMIKIAN PULA MASYARAKAT MISKIN ITU

SENDIRI MEMILIKI BERBAGAI POTENSI DIRI YANG DAPAT

DIKEMBANGKAN NAMUN HAL TERSEBUT TIDAK DAPAT DILAKUKAN

ANTARA LAIN DISEBABKAN MASYARAKAT MISKIN TERSEBUT

TIDAK MEMPUNYAI MODAL USAHA.

UNTUK MENGATASI MASALAH TERSEBUT SALAH SATU UPAYA

PEMERINTAH ACEH MULAI TAHUN 2008 INI AKAN MENYALURKAN

BANTUAN MODAL USAHA. USAHA EKONOMI PRODUKTIF GAMPONG

(UEPG) BERTUJUAN MEMPERCEPAT PENANGGULANGAN

KEMISKINAN MELALUI PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DENGAN

MENGGUNAKAN POLA PARTISIPATIF, DI MANA MASYARAKAT



BUKAN HANYA MENJADI OBYEK, TETAPI JUGA SEBAGAI SUBYEK

DALAM MENENTUKAN KEBUTUHAN PEMBAGUNAN DI GAMPONG

DAN DI LINGKUNGANNYA. PELIBATAN MASYARAKAT DALAM

PROSES PENGAMBILAN KEPUTUSAN DAN PELAKSANAAN

PEMBANGUNAN DIMULAI DARI IDENTIFIKASI MASALAH,

PERENCANAAN, PELAKSANAAN, PENGAWASAN DAN PELESTARIAN

HASIL-HASIL PEMBANGUNAN. SEHINGGA, DALAM PELAKSANAAN

PROGRAM INI TIDAK BISA DILAKSANAKAN SENDIRI OLEH

MASYARAKAT TETAPI PERLU ADANYA PENDAMPINGAN. TUGAS

INILAH YANG SAUDARA LAKUKAN SETELAH SOSIALISASI INI.

PENDAMPINGAN INI HARUS DILAKSANAKAN SECARA PURNA

WAKTU DAN SAUDARA DAPAT MEMAHAMI LOKASI DAN KELOMPOK

YANG AKAN DIKEMBANGKAN.

PENDAMPINGAN DILAKUKAN DENGAN TUJUAN UNTUK MEMBERI

RUANG YANG CUKUP BAGI MASYARAKAT UNTUK

MENGIMPLEMENTASIKAN  SISTEM PEMBANGUNAN PARTISIPATIF

HARUS DILAKUKAN DENGAN SPIRIT PEMBERDAYAAN MASYARAKAT.

ARTINYA, SAUDARA SECARA BERTAHAP MENDORONG

MASYARAKAT MENUNJU KEMANDIRIAN DENGAN DEMIKIAN

PENDAMPINGAN DAPAT DIPERJELAS KAPAN DIMULAI DAN

DIAKHIRI. SAYA MENGINGATKAN KEPADA KOORDINATOR DAN

PENDAMPING AGAR DALAM MELAKUKAN PENDAMPINGAN TETAP

BERPEGANG TEGUH PADA KODE ETIK DAN TUGAS POKOK SAUDARA.

HADIRIN SEKALIAN

SAYA ATAS NAMA PEMERINTAH PROVINSI ACEH

MENGUCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA SEMUA PIHAK ATAS

TERSELENGGARA SOSILISASI INI DAN KEPADA PEMATERI SAYA

MINTA AGAR MATERI YANG DIBERIKAN BENAR-BENAR DAPAT

BERMANFAAT BAGI CALON KOORDINATOR DAN PENDAMPING

DALAM PELAKSANAAN TUGAS DI LAPANGAN. KEPADA PESERTA

SOSILISASI INI DENGAN SERIUS. KARENA SOSIALISASI INI JUGA

MERUPAKAN  TUGAS MULIA UNTUK DAPAT SAUDARA TERAPKAN

DI LAPANGAN NANTI.

DEMIKIAN ARAHAN SINGKAT INI DAN AKHIRNYA DENGAN

MENGUCAPKAN “BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM“

SOSIALISASI DAN PELATIHAN KOORDINATOR KABUPATEN/KOTA,

KOOORDINATOR KECAMATAN DAN PENDAMPING USAHA EKONOMI

PRODUKTIF GAMPONG (UEPG) TAHUN 2008, DENGAN RESMI SAYA

NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT SSLALU MELINDUNGI

KITA DALAM MELAKSANAKAN TUGAS SEHARI-HARI.

G U B E R N U R  A C E H

IRWANDI YUSUF

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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